Exp. 712548/894 485377

Quito, 12 de jurão de 2019

Señora

NANCY JEANNETT MARFETAN LOMBEIDA

Presente.-

Ref. Nombramiento de Presidente

De mis consideraciones:

Por la presente, cúmpleme informarle que la Junta Universal de Socios, de la compañía PREVIECUA CIA. LTDA., reunida el día de hoy, ha tenido el acierto de nombrarla por unanimidad a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de CINCO AÑOS

Como PRESIDENTE de la compañía usted remplazará al Gerente General en caso de falta o ausencia de éste, con todas las atribuciones y deberes incluyendo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; y, tendrá todas las atribuciones y facultades establecidas en el artículo dieciséis del Estatuto Social y la Ley de Compañías.

La compañía PREVIECUA CIA. LTDA. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaría Vigésima-Primera del cantón Quito, el 26 de abril de 2017 y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón el 09 de mayo de 2017.

Atentamente,

FERNANDO JOSÉ VILLACÍS SANCHEZ

Gerente General PREVIECUA CIA. LTDA.,

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía PREVIECUA CIA. LTDA., Quité, 12 de junio de 2019.

ANCY JEANNETT MARFETAN LOMBEIDA

C.C. 1801605427 Presidente

PREVIECUA CIA. LTDA.,